

Стирая грани различий

В Перми состоялись праздничные мероприятия в рамках III Международного фестиваля городов-побратимов «Мы вместе!»

Фестиваль городов – побратимов Перми проводится один раз в пять лет и посвящается самым значимым событиям, произошедшим за это время. Нынешний фестиваль стал творческим подарком от городов – побратимов Перми к её 295-летию.

Участниками фестиваля стали артисты самых разных жанров из городов Агридженто (Италия), Дуйсбург (Германия), Луисвилль (США), Оксфорд (Великобритания) и Циндао (Китай).

Вместе весело шагать

История движения побратимства Перми насчитывает уже 25 лет. Из него Пермь заимствует самые лучшие практики. Опыт Луисвилля использовали, когда создавали экстрим-парк и call-центр. У Оксфорда переняли идею организации общественных центров. В Агридженто несколько лет проходят Дни пермской культуры, в которых принимают участие творческие коллективы пермяков.

Много полезных и важных дел делается в Перми в содружестве с немецким Дуйсбургом: стало традицией проведение бизнес-миссий, в пермском зоопарке живут подаренные немцами лемуры, развивается сотрудничество в сфере социализации лиц с ограниченными возможностями здоровья. В нынешнем году исполняется 15 лет сотрудничества Перми с китайским городом Циндао.

В 2018 году Пермь вышла на первое место в рейтинге международной активности городов с населением свыше 1 млн человек Евразийского отделения Всемирной организации «Объединённые города и местные власти». Также наш город победил в номинации «Общественная дипломатия — эффективное муниципальное управление» на V Международном форуме лучших муниципальных практик Союза российских городов в Бишкеке (Киргизия).

Спектакли, выставки, Дефиле...

В прошедшую среду, 19 сентября, состоялось тор-



• побратимы

Мария Розанова



Администрация города Перми

жественное открытие фестиваля в Органном зале Пермской краевой филармонии. Зрителим представили совместные номера артистов из Перми и её городов-побратимов. Миссия фестиваля — создание культурного творческого пространства без границ. В течение пяти дней фестивальная жизнь кипела на площадках ДК им. С. М. Кирова, ДК им. А. Г. Солдатова, ДК «Искра», Дворца детского (юношеского) творчества, клуба «Юбилейный» в посёлке Новые Ляды.

В Пермь приехали руководители и солисты различных творческих коллективов. На базе пермских коллективов на суд зрителей представили всевозможные совместные постановки: концертные выступления, танцевальные номера, дефиле, выставки и многое другое.

Дмитрий Самойлов, глава Перми:

— Для нас очень значимы наши побратимские отношения, мы рады видеть delegации творческих коллективов в нашем городе. Я уверен, что с вашей помощью наши побратимские отношения будут развиваться дальше, и все наши города-побратимы будут процветать.

Взаимодействие и взаимопонимание

На открытии фестиваля пермский театр моды «Дива» представил коллекцию одежды дизайнеров из Дуйсбурга, работающих с мастерской для людей с ограниченными возможностями здоровья, а итальянский музыкант и композитор Грациано Моссuto создал совместный номер с известным пермским

ансамблем «Воскресение». Гром оваций сопутствовал совместному выступлению танцовщиц театра «Справедливость в движении» из Оксфорда с «Балетом Евгения Панфилова», пермского хореографического коллектива «Фантазия», а также исполнителям из китайского Центра сохранения народного танца и песен Лю Ли и Чжен Пэй Чэн.

«Мы думаем, что русские люди очень интересные, весёлые и дружелюбные. Здесь нам удалось познакомиться со многими из них. В Пермь мы приехали в первый раз, всё очень нравится. Если будет возможность, обязательно приедем ещё», — говорит Лю Ли.

Красочным и по-настоящему задорным получилось выступление популярной пермской канти-фолк-группы «Ба-ба-ту», исполнившей совместные номера с английской скрипачкой Лорен Стайсли.

«Уже несколько лет я занимаюсь тем, что организую участие талантливых пермяков в культурных проектах Оксфорда. Проекты по обмену проходят ежегодно, и каждый из них помогает выстраивать взаимодействие и взаимопонимание между нашими городами и культурами. За эти годы работы я поняла, что мы очень похожи: музыкант всегда и везде остаётся музыкантом», — говорит Лорен.

Итальянский дизайнер Джузеппе Кумбо, оказывается, познакомился с творчеством пермяков 15 лет назад.

«Ещё в 2003 году, когда только зарождалось сотрудничество между нашими городами, я сумел оценить творческие коллективы из Перми. Сегодня мне очень интересно побывать в вашем городе, и я рад появлвшейся возможности это сделать. Я приехал, чтобы показать настоящую Сицилию, особенности её культуры, которая проявляется в созданных мной фотографиях и принтах одежды», — поделился итальянский дизайнер.

Итоговый гала-концерт Международного фестиваля городов-побратимов «Мы вместе!» состоялся 22 сентября во Дворце им. Гагарина.

ДАТСКИЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ WIDEX®

Выберите свой слуховой аппарат!

- с отличной разборчивостью
- миниатюрный и стильный
- комфортный в ношении
- надежный и удобный



У ваших близких снижен слух?
Приведите их к нам и получите
200 ₽ себе на телефон*

000 «Видекс» 129075, г. Москва,
ул. Аргуновская, д.3, корп.1, ОГРН 1057746031034,
Рег. № РЗН 2017/5778 от 26.05.2017 г.
Рег. № РЗН 2017/5779 от 26.05.2017 г. Реклама 16+



Только до 30 сентября
2 блистера батареек
(№ 10, 13, 312, 675)
по цене одного - 250 ₽

г. Пермь, Лебедева, д. 48
Тел.: +7 (342) 232-01-10

Ежедневно с 9.00 до 20.00
Сайт: www.widex-center.ru

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом

• город в лицах

Подарите городу события и факты прошедшей эпохи

Пермяков приглашают принять участие в конкурсе семейных историй «Моя семья в истории города»

В Перми проходит III городской исторический форум «История Перми: от заводского посёлка к промышленному мегаполису». В его рамках продолжается приём работ для участия в конкурсе семейных историй «Моя семья в истории города».

Семьям пермяков предлагается создать работы о своих родственниках, внёсших вклад в развитие нашего города и пермской промышленности. Особую ценность будут представлять работы о пермских рабочих династиях. Конкурсная работа должна содержать семейную историю, кратко, ярко и информативно описывая судьбу ваших предков. В ней необходимо использовать документы и другие материалы семейных архивов.

Конкурсная работа должна быть выполнена в одной из номинаций: печатное издание (на бумажном или электронном носителе), созданное в виде стенгазеты, журнала, альманаха; видеофильм, размещённый в сети



Интернет; сайт, размещённый в сети Интернет. Кроме того, лучшая конкурсная работа, посвящённая пермской трудовой династии (в любой номинации), получит специальный приз оргкомитета.

Победители и призёры конкурса будут определяться в трёх номинациях по трём возрастным категориям: от 6 до 12 лет, от 13 до 18 лет, от 19 лет.

Заявки на участие в конкурсе и конкурсные работы принимаются до 30 сентября 2018 года включительно на электронную почту permkrai_family@mail.ru.

с пометкой «История моей семьи». Работы также можно доставить по адресу: г. Пермь, ПГГПУ, ул. Пушкина, 44, каб. 311, в рабочие дни с 11:00 до 17:00, предварительно связавшись по телефону.

Организаторы конкурса — Пермская городская дума, автономная некоммерческая организация «Институт поддержки семейного воспитания», факультет правового и социально-педагогического образования Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета (ПГГПУ).

Первый займ бесплатно!**

0
%

+ 300 рублей
за друга!*

Быстроденги
на пути к лучшему

8 800 250 40 00
bistrodengi.ru

МФК Быстроденги (ООО). Регистрационный номер записи в госреестре микрофинансовых организаций 2110573000002. «Бонус начисляется на мобильный телефон или Быстрокарту при условии оформления нового займа в МФК Быстроденги (ООО) рекомендованным заемщиком. Сумма займа от 1000 до 30000 руб. кратно одной тысяче руб. Срок микрозайма 6 дней. Без залога. Без комиссии. *Займ считается бесплатным при оплате не позднее 5-го дня пользования и предоставляем физическим лицам, впервые оформившим займ в МФК Быстроденги (ООО). Плата за пользование займом: 2,2% в день (803% годовых), 0% с 1 по 5-й день пользования займа при отсутствии просроченной задолженности. Срок акции с 15.08.18 до принятия компанией решения о прекращении. Подробности по тел.: 8 800 250 40 00 или на bistrodengi.ru. Реклама. 18+.